Correction du vendredi 03 avril

Orthographe : leur/leurs

exercice 154 p76 > corrigé p 160
ex 165 et 156 p 77> corrigé p 160

157 p 77 > 1. faux / 2. faux (leur chien) / 3.vrai Leurs animaux sont gentils. Des animaux sont gentils.
4. vrai Leur chien aime faire la sieste. / 5. vrai J'apergois leur voiture. (Si c'était a une seule
personne, oh aurait écrit « J'apergois sa voiture ».)

Bonus : ex 158 p 77

Aimez-vous leur appartement ? Elles leur ont proposé de venir. Tu leur as prouvé que tu avais raison.
Regardez leurs massifs de fleurs. Les enfant leur jettent a manger. Qui leur a demandé de jouer ?
Leurs cousins sont arrivés par le train. Ils leur ont offert un cadeau. Leur chien leur rapporte toutes
les balles.

Problémes :
ex1p62
Ordre:b>c>a
4000 - 2 445 = 1555 Il peut donc encore charger 500 kg.
ex2p62
Ordre:a>d>b>e>c
120-76 =44 44 -28 =16 Oui, elle peut encore dépenserun livre a 12 € .
ex 3 p62
Ordre:c>a>d>b
29 532 - 14 532 = 15 000
Il peut encore parcourir 15 000 km avant la prochaine vidange.
Bonus : ex 4 p62
Ordre:c»>e>d>a>b
Longueur totale de I'épreuve (en m) : 4 500 x 48 = 216 000
La longueur totale de I'épreuve est de 216 km.
Nombre d'arréts du vainqueur : 216 divisé par 72 = 3

Le vainqueur s'est arrété 3 fois



ex5p62

a) Mes parents désirent acquérir une petite maison de vacances dans les Landes. Le prix de vente est
fixé a 205 900 €. Les frais de notaire s'élevent a 11 670 €. Combien devront- ils payer ?

205900 + 11 670 = 217 570
Ils devront payer 217 570 €.

b) M. Dupont a acheté une voiture neuve d'une valeur de 11 990 € pour laquelle il fait ajouter en option
une peinture métallisée a 579 € et la climatisation pour 459 €. Combien va-t-il payer sa nouvelle
voiture ?

11990 + 579 + 459 = 13 028
Il va payer 13 028 € pour sa voiture.
Opérations
498 968 - 77 668 = 421 300 802 350 - 89 023= 713 327
Bonus : 6 625 412 - 5 369 741 =1 255 671
Tres bonnes vacances a tous | Vous les avez bien méritées !
A bientot,

La maitresse



